
Вариант № 898

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Установите соответствие:

А)  XIX съезд КПСС
Б)  XX съезд КПСС
В)  XXI съезд КПСС
Г)  XXII съезд КПСС

1)  постановка задачи к 1970-м гг. догнать и перегнать США по производству продукции на душу населения
2)  выступление Н. С. Хрущева с докладом о разоблачении культа личности И. В. Сталина
3)  переименование ВКП(б) в КПСС
4)  заявление о полной и окончательной победе социализма в СССР
5)  закрепление роли партии как «руководящей и направляющей силы советского общества»

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв. Помните, что некоторые данные
правого столбца могут не использоваться. Например: А1Б5В3Г2.


